
                   
       

PROCES – VERBAL nr. 403 din 02.03.2021
privind lucrările şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Ciulniţa, judeţul Ialomiţa,

din data de 25.02.2021.

Sunt prezenţi: Belu Ionut, Gheorghe Gheorghe, Militaru Viorel, Grigore Constantin,
Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Mihălă Ștefan, Moldoveanu Ionuț  și Fieraru
Ion - Albert.

Lipsește :Voicu Claud și Dobre Vasile.
Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general

delegat  al  comunei  Ciulnița,  doamna  Chiţu  Nela.  Secretarul  general  delegat  al  unității
administrativ-teritoriale  Ciulnița,  dă  citire  procesului  verbal  al  şedinţei  ordinare  din
28.01.2021 şi nu sunt obiecţii din partea consilierilor referitor la conţinutul procesului verbal,
acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenţi. 

Domnul  consilier  Constantin  Cătălin-Marius  -  președintele  de  ședință  dă  citire
dispoziţiei  nr.  45/19.02.2021  privind  convocarea  şedintei  ordinare  a  consiliului  local,  cu
următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al
Serviciului de salubrizare Ciulnița. Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe
Stelică.

2.Proiect  de  hotărâre  privind  darea  în  administrare  a  serviciului  de  salubrizare  al
comunei Ciulnița, către serviciul Serviciul de salubrizare Ciulnița ,serviciu public de interes
local,  specializat,  cu personalitate  juridică,  înființat  și  organizat  în  subordinea Consiliului
local  al  comunei  Ciulnița,județul  Ialomița. Iniţiator  -Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul
Gheorghe Stelică.

3.Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  indicatorilor  de  performanță  și  a  tarifelor
practicate de Serviciul de salubrizare Ciulnița. Iniţiator -Primarul comunei Ciulniţa - domnul
Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru  Asociația GAL DANUBIUS
IALOMIȚA-BRĂILA.Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect  de  hotărâre  privind   aprobarea  casării  unor  mijloace  fixe  aflate  în
patriomoniul  comunei  Ciulnița. Iniţiator  –Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul  Gheorghe
Stelică.

6.Proiect  de hotărâre privind reorganizarea aparatului  de specialitate  al  primarului
comunei Ciulnița, aprobarea organigramei și statului de funcții. Iniţiator –Primarul comunei
Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

7.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local
nr.  8/2021  privind  vânzarea  prin  licitație  publică  a   terenului  în  suprafata  de  706  mp,
proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița, situat în sat Ciulnița, com.Ciulnița,
jud.Ialomița,  str.  Mărului,  lot.2.  Iniţiator  –Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul Gheorghe
Stelică.

8.Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local nr. 10/2021 privind
aprobarea  modificării  organigramei  și  statului  de  funcții  al  Serviciului  de  salubrizare
Ciulnița. Iniţiator –Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

9.Proiect  de hotărâre privind modificarea Hotărârii  Consiliului nr.  12/2021 privind
diminuarea salariilor  de  bază  stabilite  la  nivelul  UAT  com.Ciulnița. Iniţiator  –Primarul



comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.
10.Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  și  completarea  anexei  la  Hotărârea

Consiliului local nr.12/31.01.2019. Iniţiator –Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe
Stelică.

11.Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul
Serviciului de salubrizare Ciulnița. Iniţiator –Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe
Stelică.

12.Proiect  de hotărâre privind desemnarea  comisiei  de  evaluare  a  ofertelor  pentru
concesionarea/vânzarea bunurilor proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița.
Iniţiator primarul comunei Ciulniţa-domnul Gheorghe Stelică. 

13..Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local
nr. 6/2021 privind aprobarea documentatiei de atribuire, a caietului de sarcini și a contractului
de  concesiune,  în  vederea  concesionării  terenului  în  suprafață  de  3125  mp,  situat  in  sat
Ciulnița,  com.Ciulnița,  jud.Ialomița,  str.Nisiuri,  nr.8B,  înscris  în  cartea funciara  nr.22829.
Iniţiator –Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot şi aprobată de către toţi consilierii prezenţi(9).
La  punctul  1  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind

aprobarea  Regulamentului  de  organizare  și  funcționare  al  Serviciului  de  salubrizare
Ciulnița. .Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot
proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenţi se adoptă HCL
Ciulniţa nr.13 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului
de salubrizare Ciulnița.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre  privind darea în
administrare  a serviciului  de salubrizare al  comunei  Ciulnița,  către  serviciul  Serviciul  de
salubrizare Ciulnița ,serviciu public de interes local, specializat,  cu personalitate juridică,
înființat  și  organizat  în  subordinea  Consiliului  local  al  comunei  Ciulnița,județul  Ialomița.
.Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de
hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.14
privind darea în administrare a serviciului de salubrizare al comunei Ciulnița, către serviciul
Serviciul de salubrizare Ciulnița ,serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate
juridică,  înființat  și  organizat  în  subordinea  Consiliului  local  al  comunei  Ciulnița,județul
Ialomița.

La  punctul  3  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre  privind
aprobarea indicatorilor  de performanță și  a tarifelor practicate  de Serviciul de salubrizare
Ciulnița.Domnul primar dă cuvântul domnului viceprimar pentr mai maulte explicății privind
stabilirea tarifelor  parcticate  de către  Serviciul  de salubrizare Ciulnița.  Dmnul viceprimar
explică consilierilor prezenți că după îființarea Serviciului de salubrizare Ciulnița, serviciu
public  cu  personalitate  juriică  înființat  în  subordinea  Consiliului  local,  s-a  procedat  la
întocmirea documentației privind licențierea serviciului. Documentele au fost  transmise la
ANRSC, care după analizarea documentelor transmise, ne-au comunicat că pentru licențiere
trebuie transmisă și hotărârea Consiliului local privind stabilirea indicatorilor de performanță
și a tarifelor practicate de Serviciul de salubrizare. În completarea acestei documentatii pentru
emiterea  licentei,  supunem  spre  aprobare  indicatorii  de  performanta  ce  sunt  stabiliti  in
conformitate  cu  prevederile  Legii  nr.  211/2011  privind  regimul  deseurilor,  republicata,cu
modificarile  si  completarile  ulterioare. Neexistând  luări  de  cuvânt  şi  nici  întrebări,
preşedintele  de  şedinţă  supune la  vot  proiectul  de hotărâre analizat.  Cu votul  pentru a  9
consilieri  din 9 prezenţi  se  adoptă HCL Ciulniţa  nr.15 privind aprobarea  indicatorilor  de
performanță și a tarifelor practicate de Serviciul de salubrizare Ciulnița.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezină proiectul de hotărâre privind aprobarea
cotizației  pentru   Asociația  GAL DANUBIUS  IALOMIȚA-BRĂILA.  Domnul  consilier
Mihăilă Ștefan întreabă dac s-au accesat fonduri prin intermediul GAL-ului. Domnul primar
răspunde  că  buldoexcavatorul,  autogunoiera  care  deservește  Serviciul  de  salubrizare,
înființare și dotare parcuri în Ciulnița, extindere rețea electrică în cartierul unde am dat locuri
de  casă la  tineri.  Nemaiexistând luări  de  cuvânt  şi  nici  întrebări,  preşedintele  de  şedinţă



supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenţi se
adoptă HCL Ciulniţa nr.16 privind aprobarea cotizației pentru  Asociația GAL DANUBIUS
IALOMIȚA-BRĂILA.

La  punctul  nr.5  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
aprobarea casării unor mijloace fixe aflate în patriomoniul comunei Ciulnița. Domnul Mihăilă
Ștefan întreabă ce înseamnă Parteneriat GAL. Domnul primar răsupunde că la momentul în
care am aderat la GAL s-a întocmit o documentație care a purtat denumirea Parteneriat GAL,
documentație care a fost trecută în inventarul primăriei.  Nemaiexistând luări de cuvânt şi nici
întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru
a 9 consilieri din 9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.17 privind  aprobarea casării unor
mijloace fixe aflate în patriomoniul comunei Ciulnița.

La  punctul  6  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
reorganizarea  aparatului  de  specialitate  al  primarului  comunei  Ciulnița,  aprobarea
organigramei  și  statului  de  funcții.  În  ședința  din  28.01.2021  s-a  adoptat  hotărârea  nr.5
privind rorganizarea instituției. Prin adresa nr.2769/17.02.2021 privind rezultatul verificării
condițiilor de formă, tehnică legislativă, competență și prevederi legale incidente, a actelor
adoptate de către Consiliul local în ședința din 28.01.2021 a Instituției Prefectului Județului
Ialomița, ni s-a comunicat că hotărârea nr. 5 nu respectă prevederile art.518și 519 din OUG
nr.57/2019  privind  Codul  administrativ.  Urmare  aspectelor  precizate  în  adresa
nr.2769/17.02.2021  am  inițiat  proiectul  de  hotărâre  privind  reorganizarea  instituției  cu
remedierea aspectelor precizate de către Instituția Prefectului.  Neexistând luări de cuvânt şi
nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul
pentru  a  9  consilieri  din  9  prezenţi  se  adoptă  HCL Ciulniţa  nr.18 privind  reorganizarea
aparatului de specialitate al primarului comunei Ciulnița, aprobarea organigramei și statului
de funcții.

La  punctul  7  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă   proiectul  de  hotărâre  privind
modificarea  și  completarea  Hotărârii  Consiliului  local  nr.  8/2021  privind  vânzarea  prin
licitație publică a  terenului în suprafata de 706 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița,
județul Ialomița,  situat  în sat  Ciulnița,  com.Ciulnița,  jud.Ialomița,  str.  Mărului,  lot.2.  Prin
adresa  nr.2769/17.02.2021  privind  rezultatul  verificării  condițiilor  de  formă,  tehnică
legislativă,  competență și  prevederi  legale incidente,  a actelor  adoptate de către  Consiliul
local în ședința din 28.01.2021 a Instituției Prefectului Județului Ialomița, ni s-a comunicat că
hotărârea nr. 8 trebuie modificată și completată în sensul că la cap.III din caietul  de sarcini se
trece preșul minim de pornire al licitației și nu redevența și totodată caietul de sarcini se va
complete cu datele de identificare ale imobilului. Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări,
preşedintele  de  şedinţă  supune la  vot  proiectul  de hotărâre analizat.  Cu votul  pentru a  9
consilieri din 9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.19 privind  modificarea și completarea
Hotărârii Consiliului local nr. 8/2021 privind vânzarea prin licitație publică a  terenului în
suprafata de 706 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița, situat în sat
Ciulnița, com.Ciulnița, jud.Ialomița, str. Mărului, lot.2.

La punctul 8 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea
Hotărârii Consiliului local nr. 10/2021 privind aprobarea modificării organigramei și statului
de funcții al Serviciului de salubrizare Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări,
preşedintele  de  şedinţă  supune la  vot  proiectul  de hotărâre analizat.  Cu votul  pentru a  9
consilieri din 9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.20 privind revocarea Hotărârii Consiliului
local  nr.  10/2021  privind  aprobarea  modificării  organigramei  și  statului  de  funcții  al
Serviciului de salubrizare Ciulnița.

La  punctul  9  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
modificarea Hotărârii Consiliului nr. 12/2021 privind diminuarea salariilor de bază stabilite la
nivelul UAT com.Ciulnița. Domnul primar explică că modificarea constă în faptul că prin
hotărâre  Consiliul  aprobă  salariile  la  gradația  0,  fapt  ce  trebuie  specificat  în  cuprinsul
hotărârii.
Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de
hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.21



privind modificarea Hotărârii Consiliului nr. 12/2021 privind diminuarea salariilor de bază
stabilite la nivelul UAT com.Ciulnița.

La  punctul  10  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului local nr.12/31.01.2019. Domnul
primar  explică  consilierilor  prezenți  că prin  adresa  nr.2735/16.02.2021  a  Instituției
Prefectului  Județului  Ialomița  ni  s-a  comunicat  rezultatul  verificării  legalități  actelor
administrative  emise  de  către  primarul  comunei  Ciulnița,  respectiv  dispoziția  nr.17/2021
privind acordarea gradației 2 corespunzîtoare tranșei de vechime doamni Ivancea Emilia și
dispoziția nr. 20/2021 privind încadrarea domnului Andreescu Bogdan în funcția de consilier
în  cadrul  compartimentului  –  cabinetul  primarului,  aceste  dispoziții  fiind  emise  cu
nerespectarea legislatiei  specifice.  Drept urmare salariul stabilit  in anexa HCL nr.12/2019
pentru funcția publică de referent grad profesional asistent se va trece corect 3724 lei în loc
de  gresit  2082 lei  așa  cum era  trecut  in  anexa.  De asemenea  în  anexa  pentru  stabilirea
salariilor pentru funcțiile contractuale se va trece si funcția de consilier, grad profesional IA,
I, II și debutant .  Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune
la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenţi se adoptă
HCL Ciulniţa nr.22 privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului local
nr.12/31.01.2019.

La  punctul  11  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Serviciului de salubrizare Ciulnița.
Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de
hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.23
privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Serviciului de salubrizare
Ciulnița.

La  punctul  12  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
desemnarea  comisiei  de  evaluare  a  ofertelor  pentru  concesionarea/vânzarea  bunurilor
proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița. . Prin proiectul de hotărâre inițiat se
propune desemnarea  comisiei  de  evaluare  a  ofertelor  pentru  concesionarea/vânzarea
bunurilor proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița.Evaluarea ofertelor depuse
se realizează de către  o comisie  a cărei  componență este  aprobată prin hotărâre de către
consiliul  local.  Comisia  de evaluare  va fi  formată din  cinci  membrii  din care  unul  va fi
repezentantul DGFP Ialomița, reprezentanți ai consiliului local și reprezentanți ai primăriei.
Fiecăruia dintre membrii comisiei de evaluare i se va desemna un supleant. Conform art.139
alin.(6) prin care se stipulează că hotărârile cu caracter individual cu privire la persoane sunt
luate  întotdeauna  prin  vot  secret,  domnul  primar  solicită  să  se  facă  propuneri  pentru
desemnarea  comisiei  de  evaluare  a  ofertelor  pentru  concesionarea  bunurilor  proprietate
private a comunei. Domnul consilier Olteanu Cristinel propune ca din comisie să facă parte
următorii:

1.Președinte – Belu Ionuț – viceprimarul comunei Ciulnița,
2.Secretar – Stan Vlad Sabie Ramona – inspector în. cadrul aparatului de specialitate

al primarului comunei Ciulnița, județul Ialomița,
3.Membru – Ioniță Daniela-Oana – consilier în. cadrul aparatului de specialitate al

primarului comunei Ciulnița, județul Ialomița,
4.Membru – Constantin Cătălin-Marius -reprezentantul Consiliului local al comunei

Ciulnița, județul Ialomița,
5.Membru – Reprezentant al D.G.F.P. Ialomiţa
Se propun următorii membrii supleanți pentru comisie:
1.Președinte – Mihailă Ștefan -reprezentant al Consiliului local al comunei Ciulnița,

județul Ialomița,
2.Secretar – Boitoș Adriana – referent în cadrul aparatului de specialitate al primarului

comunei Ciulnița, județul Ialomița,
3.Membru – Bratu Tatiana – referent în cadrul aparatului de specialitate al primarului

comunei Ciulnița, județul Ialomița,
4.Membru  –  Geană  Mirela-Dana-Cristina–  inspector  în.  cadrul  aparatului  de



specialitate al primarului comunei Ciulnița, județul Ialomița,
5.Membru – Reprezentant al D.G.F.P. Ialomiţa
Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri. Nu mai sunt

alte  propunei  .  Nemaifiind  alte  propuneri,  domnul  președinte  de  ședină  propune  ca   pe
buletinele de vot să se treacă doar cuvintele da și nu. Se acordă o pauză pentru tipărirea
buletinelor de vot.Se trece la vot. După exercitarea votului, doamna secretar general delegat,
prezintă  rezultatul  votării:  cu  un  nr.  de 9 voturi  pentru  se  aprobă comisia  de evaluare  a
ofertelor  pentru concesionarea/vânzarea bunurilor proprietatea privată a  comunei  Ciulnița,
județul Ialomița în componența propusă de domnul consilier Olteanu Cristinel, astfel cu votul
a 9 consilieri  din 9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.23 privind desemnarea comisiei de
evaluare a ofertelor pentru concesionarea/vânzarea bunurilor proprietatea privată a comunei
Ciulnița, județul Ialomița.

La  punctul  13  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
modificarea  și  completarea  Hotărârii  Consiliului  local  nr.  6/2021  privind  aprobarea
documentatiei de atribuire, a caietului de sarcini și a contractului de concesiune, în vederea
concesionării  terenului  în  suprafață  de  3125  mp,  situat  in  sat  Ciulnița,  com.Ciulnița,
jud.Ialomița,  str.Nisiuri,  nr.8B, înscris în cartea funciara nr.22829. Domnul primar explică
consilierilor  prezenți  că  prin  adresa  nr.2769/17.02.2021  a  Instituției  Prefectului  Județului
Ialomița ni s-a comunicat rezultatul verificării  legalități  actelor administrative adoptate de
Consiliul  local în ședinta din 21.01.2021. În urma verificării s-a constat  că în anexa 3 la
hotărârea nr. 6/28.01.2021- caietul de sarcini, nu a fost completate  prețul minim de pornire
al  licitației.  Totodată  ni  se  face  cunoscut  că  pentru  construirea  unei  locuinte  și  anexe
gospodărești, primăria poate concesiona o suprafata de până la 1000 mp, conform art.18 din
legea nr.50/1991 privind autorizarea lucrărilor de  construire. Neexistând luări de cuvânt şi
nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul
pentru a  9 consilieri  din 9 prezenţi  se  adoptă  HCL Ciulniţa  nr.25 privind  modificarea  și
completarea  Hotărârii  Consiliului  local  nr.  6/2021  privind  aprobarea  documentatiei  de
atribuire,  a  caietului  de  sarcini  și  a  contractului  de  concesiune,  în  vederea  concesionării
terenului  în  suprafață  de  3125  mp,  situat  in  sat  Ciulnița,  com.Ciulnița,  jud.Ialomița,
str.Nisiuri, nr.8B, înscris în cartea funciara nr.22829.

Ordinea de zi este epuizată.

              Preşedinte de şedinţă,                                        Contrasemnează
 Constantin Cătălin-Mariuss             Pt.Secretar general al UAT,

                                                                                                             Chițu Nela




